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Versenyfelhívás -előzetes tájékoztatás 
 

A Közép-magyarországi Agrárszakképzési Centrum Magyar Gyula Kertészeti Technikum és 

Szakképző Iskola a 2027-ben ünnepli fennállásának 125. évfordulóját. Ennek örömére első 

alkalommal rendezzük meg a Pompa és Parókák – Barokk mesterségek, mesterek nyomában 

Kárpát- medencei több fordulós versenyt középiskolásoknak. 

 

A Pompa és Parókák verseny célja, hogy a Kárpát-medencei középiskolás diákok megismerjék 

és kreatívan feldolgozzák a barokk korszak sokszínűségét – művészeti, történelmi, irodalmi és 

gyakorlati feladatokon keresztül. 

 

A verseny első 4 fordulója írásbeli, kreatív forduló, ahonnan a legjobb 5 csapat kerülhet be a 

budapesti döntőbe, ahol már gyakorlati feladatok is várják őket kertépítés, virágkötészet 

területén. 

 

A versenyre iskolánkét 3 csapat nevezhet (nem szükséges egy osztályból vagy évfolyamból 

toborozni a diákokat), 5 fős csapatokat várunk, akik munkáját a helyszínen egy kísérőtanár 

figyelheti. 

 

A verseny témái:  

A barokk művészet (festészet, építészet, zene), mindennapi élet, kertművészet és virágkötészet, 

irodalom és a kor történelmi háttere.  

 

Versenyfeladatok és a verseny menete:  

Havonta kapnak a csapatok egy -egy feladatlapot emailben, ennek megoldására, a feladatok 

kivitelezésére egy hónap áll rendelkezésre. Az 5 legmagasabb pontszámot elérő csapat kerül be 

a Közép-magyarországi ASzC Magyar Gyula Kertészeti Technikum és Szakképző Iskolában 

rendezett döntőre. A döntőben a csapat 3 feladatot kell, hogy teljesítsen. Az egyik egy 2x2 

méteres kert megépítése tervrajz alapján, azonos növényekből, korhű stílusban. A másik feladat 

egy virágkötészeti kihívás. A harmadik pedig egy kreatív meglepetésfeladat, amiben a 
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versenyzők korábbi tudásuk és kapott alapanyagok felhasználásával oldanak meg egy komplex 

feladatot az idővel való gazdálkodás jegyében. A 3 feladat egymással párhuzamosan fut és 

mindegyikre 2 óra áll rendelkezésre.  

A verseny ideje: 

2026. októberétől indul és 2027. áprilisában ér véget. 

 

A döntőbe jutott csapatoknak (szükség esetén) szállást és étkezést biztosítunk. 

 

További információkat, jelentkezési lapot hamarosan küldjük! 

 

 

Köszönettel: 

Nagy Miklós 

igazgató 
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